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 Προς:   Βουλή των Ελλήνων   
  Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

              Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.:1. Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
            2. Υπουργείο  Περιβάλλοντος και Ενέργειας   
              - Γρ. Υπουργού 
            3. Υπουργείο Εσωτερικών - Γρ. Υπουργού 
 
              
                                    
 

 
 
 
Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 2352/03.12.2020 Ερώτηση.  
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

Βουλευτής  κ. Κυριάκος Βελόπουλος,  σας γνωρίζουμε ότι η εθνική στρατηγική του 

Υπουργείου Τουρισμού για την τουριστική ανάπτυξη της χώρας έγκειται στην ανάδειξη της 

Ελλάδας σε κορυφαίο και ασφαλή προορισμό, ιδανικό για επίσκεψη καθ’ όλη τη διάρκεια 

του χρόνου. Προς αυτήν την κατεύθυνση, το Υπουργείο δίνει έμφαση στην ανάπτυξη των 

θεματικών μορφών τουρισμού, μέσω των οποίων προσφέρονται στον ταξιδιώτη 

αυθεντικές, βιωματικές και ολοκληρωμένες ταξιδιωτικές εμπειρίες τόσο στην νησιωτική 

όσο και στην ηπειρωτική Ελλάδα.   

 Το Υπουργείο Τουρισμού βρίσκεται σε διαρκή συνεργασία με τα Υπουργεία 

Πολιτισμού και Αθλητισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

αλλά και την Περιφέρεια Πελοποννήσου με σκοπό την ανάπτυξη συνεργειών. Ιδιαίτερη 

έμφαση δίνεται  στον σχεδιασμό  στρατηγικού σχεδίου τουριστικής ανάπτυξης με ορίζοντα 

δεκαετίας και στοχευμένες παρεμβάσεις, σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, που θα 

μπορεί να κινητοποιήσει τις πολιτιστικές, τις κοινωνικές, τις παραγωγικές και αναπτυξιακές 

δυνάμεις ενός τόπου, συμβάλλοντας έτσι στην αειφόρο οικονομική και κοινωνική ανάπτυξή 

του.  

Με την εθνική και περιφερειακή τουριστική πολιτική που εφαρμόζει και μέσα από 

τα προγράμματα επικοινωνίας του ΕΟΤ ως εθνικού φορέα στην παγκόσμια τουριστική 

προώθηση και προβολή και στο πλαίσιο της στενής συνεργασίας που έχει καθιερώσει με τις 

Περιφέρειες της χώρας, το Υπουργείο υποστηρίζει την ανάπτυξη των τουριστικών 

ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων κάθε περιοχής και θεματικών τουριστικών προϊόντων, με 

μεταστροφή από το παραδοσιακό μοντέλο μαζικού τουρισμού σε ένα βιώσιμο τουρισμό, με 

χαμηλό περιβαλλοντικό αποτύπωμα. 
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Σε κάθε περίπτωση σας γνωρίζουμε ότι το θέμα της έγκρισης των έργων επί του 

ποταμού Ερασίνου και η υιοθέτηση των προτάσεων που κατατέθηκαν από την ομάδα 

«Φίλοι Υγροβιότοπου Ναυπλίου-Νέας Κίου» εκφεύγουν των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου 

Τουρισμού.  

   Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
                                                                                                       ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ    
 

                     Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων                                                                                                                                                                                     

                      Σουζάνα Σαμιώτη   

               ΠΕ  Διοικητικού - Οικονομικού  
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